

思想政治品德突出不再享有高考加分

享受照顾政策的考生,需12月31日前提交材料

昨天,江苏省教育考试院发布2016年小高考、高考考试报名办法。办法明确,在高中阶段思想政治品德方面有重大突出事迹的应届高中毕业考生,不再享受高考加分照顾政策。所有申请享受照顾政策的考生,需于2015年12月31日前,将有关表格连同相关证明材料交到报名点。

现代快报记者 金凤

思想政治品德突出不再享有高考加分

2016年,江苏高考中享受照顾政策的考生中,不再有思想政治品德方面有重大突出事迹的应届高中毕业考生。去年,教育部发布国家高考改革新方案中就明确规定要减少和规范高考加分项目。《意见》明确从2015年1月1日起,取消5项全国性加分项目,其中就有思想政治品德有突出事迹者。

享受照顾政策的考生包括:烈士子女,少数民族考生,台湾省籍考生,自谋职业的退役士兵,在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人,退出部队现役的考生,平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人子女,一级至四级残疾军人的子女,

因公牺牲军人子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年的军人的子女,在飞、停飞不满1年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年的军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女,残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女,一级至四级残疾人民警察子女,受到市级以上人民政府或省级以上部门表彰的见义勇为人员或其子女。

所有申请享受照顾政策的考生,需于2015年12月31日前,将有关表格连同相关证明材料交到报名点,由报名点汇总后集中上报,逾期不予受理。

“小高考”成绩三年有效

江苏省教育考试院相关负责人表示,普通高中学业水平测试必修科目的成绩从应届高考之年起算,三年有效。

从外省转入江苏的普通高中学业水平测试(含会考)成绩,可以按规定转为江苏普通高中学业水平测试等第,但不享受加分参加划线和投档的政策。

江苏户籍在外省就读的高考考生,须在2016年4月30日前出具外省省级考试部门开具的成绩证明至江苏教育考试院,经省教育考试院审核后开具成绩证明至该生所在的市招生办(考试院、招考中心),待市招生办(考试院、招考中心)将该生的考籍号报至省教育考试院后,由省教育考试院统一办理同类考生的成绩转换工作。

闹市惊现开车遛马

事发扬中,交警提醒:这样很危险



监控记录下了车拉马的一幕 警方供图

马车是古代常见的交通工具,随着汽车的普及,马拉车退出了历史舞台,近日镇江扬中市区却出现了车拉马的场景——一辆别克商务车拖着两匹马在路上行驶,紧随其后的4辆轿车只能缓慢跟行。据镇江扬中交警大队介绍,10月19日下午4点43分许,扬中交警大队城区中队接到市民报警称,在滨江大道上有一辆别克商务车拖着两匹马在路上奔跑。民警赶到现场后并没有看到这个场景。

民警调阅现场监控录像发现,10月19日下午4时41分左右,一辆银白色的别克商务车拉着两匹马从扬中大道由南向北行驶,在行经滨江大道路口时,开始左转向滨江大道行驶。

监控中可以看到,副驾驶的车窗被摇下,一名男子戴着手套用绳子牵着一匹马,另外一匹马则被用绳子绑在了汽车尾部防撞梁上,车子行驶较为缓慢,两匹马则跟着车子慢慢走着。

随后,民警拨打车主的电话了解得知,原来,这辆别克商务的车主秦某在乡下养了两匹马,由于马儿时常无人喂养,于是他当天就安排司机,想把这两匹马送到扬中新坝镇一厂区进行饲养,本来是准备从扬中外围江堤上走的,可因为江堤有一段路在修整中,所以才迫不得已牵着马从扬中大道通过。

昨天,民警对秦某及驾车司机的行为进行了安全教育,秦某等人也表示今后再也不会有这样的行为了。

扬中交警部门提醒,在上述行为过程中,车辆乘坐人员用绳子牵马本身就是一种极不安全的行为,同时马在行走过程中也容易失控,会影响周边其他车辆正常通行,甚至引发事故。交警建议,如遇到秦某的这种情况,应尽量选择用货运车辆运输马匹,减少交通安全隐患。

通讯员 卞志鹏
现代快报记者 林清智

“洋眼看江苏”徐州行老外感受汉文化魅力

10月20日—22日,“洋眼看江苏”活动走进徐州,来自英、美、法、德、埃及等17个国家,近30名在江苏生活、学习的外籍人士齐聚彭城,感受“楚韵汉风、南秀北雄”的城市品格。活动期间,外国友人参观了徐州汉文化景区、博物馆、潘安湖湿地公园等地,感受这座有着5000多年文明史和2600多年建城史的古城魅力风采和生机活力。在汉文化景区,他

们为雄伟壮观的汉代墓葬所震撼,被栩栩如生的汉代兵马俑和保存完好的汉画像石深深吸引,并体验汉画像石拓片的制作过程。活动期间,正值中国徐州第十八届投资洽谈会暨第九届汉文化旅游节举办,主办方邀请外宾参加投洽会开幕式,深入了解徐州的经济社会发展、生态文明建设与历史文化底蕴。

现代快报记者 邢志刚 李伟豪

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

曲阜、泰山、济南双高三日游

秋高气爽登高日,遍看美景正当时。这个秋天您计划好去哪登山望远了么,不如跟我们一起去五岳之首看看吧!

有“中华国山”、“天下第一山”之美誉的泰山,在中国人的心中,早已超越了单纯的景观概念,成为民族的象征,文化的缩影。孔子留下了“登泰山而小天下”的赞叹,杜甫则留下了“会当凌绝顶,一览众山小”的千古绝唱。登上山顶,意欲振翅高飞,此等绝世景观,您怎可错过!

千年古乐归东鲁,万古衣冠拜素王”,山东曲阜因孔子享誉世界,而三孔就是您不得不看的一处。三孔即孔府、孔庙、孔林,它们以丰厚的文化积淀、悠久历史、宏大规模、丰富文物珍藏,以及科学艺术价值被列为世界文化遗产名录。来此感受历史悠久的儒家文化,绝对是一种别样的享受。

五岳归来,那种在山顶畅抒胸臆的痛快之感久久不能消散,激情荡漾在心中难以忘怀。您还在等什么,一起出发吧!

发班日期:每天发班 活动价格:1298元/人起

西安兵马俑、秦始皇陵、大雁塔、法门寺、钟鼓楼、回民街、壶口瀑布双卧7日游

人们常说:二十年中国看深圳,一百年中国看上海,一千年中国看北京,而五千年中国则看西安。西安,见证了秦始皇统一中国的壮举、开元盛世的繁华,她是中华文明五千年的最好见证者。这样一个经典古都之旅,现仅需1580元起,并且保证南京单独成团,绝不当地散拼,专为中老年设计的行程,让你安享整个旅程的舒适与惬意!

西安最有名的景点,当属秦始皇兵马俑,其工程之浩大、气魄之宏伟,开创历代封建统治者奢侈厚葬之先例。陕西历史博物馆浓缩了中原文化的精髓,是展示陕西历史文化和中国古代文

明的艺术殿堂,被誉为“古都明珠,华夏宝库”。到了夜晚,最不容错过的便是钟鼓楼的夜景和大雁塔广场上的音乐喷泉表演了,除了西安,我们还将带您走进壶口瀑布、延安等地,让您全方位地了解陕西。

来到西安,吃自然是不必担心,回民街色香味俱全的特色小吃让人流连忘返,各种各样的清真食肆与摊点密密麻麻连成一片,其中不乏当地人最认可的老字号小店。在这里,一切都充满真实热闹的生活热情。我们更特别赠送特色餐饮饺子宴和西府农家小吃,让您感受舌尖上的陕西!

我们的服务同样毫不逊色,

96060 24小时热线
025-58598151/84783633 工作时间:每周日至周五 9:00~18:00



厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游
11月8日

499元/人

建德山水—《爸爸去哪儿》新叶古村、新安江七里扬帆、大慈岩纯玩二日游
11月14日(买一送一)

298元/人



长兴仙山湖湿地公园、大唐贡茶院、十里银杏长廊一日游
11月1日、11月4日

88元/人